

潮州市创建国家卫生城市

工作简报

2022 年第 43 期

潮州市创卫办

2022 年 10 月 8 日

市纪委监委召开创卫执法工作集体约谈会

为落实市委创建国家卫生城市的部署，督促各执法部门严格执法标准，加大执法力度，对各类违规乱象大罚一批、重罚一批，推动形成联动高效、严查重罚的创卫执法工作机制，9月22日，市纪委监委召开创卫执法工作集体约谈会，市委常委、市纪委书记、市监委主任彭建安同志出席会议并进行约谈讲话。

彭建安强调，当前市容环境卫生乱象频发、执法处罚力度偏弱等问题，反映出部分单位和党员干部存在“等一等”“看一看”、甚至是“躺平”的思想。各执法单位要认真贯彻全市创卫工作会议精神，切实转变思想作风、主动担当作

为，对照创卫任务分解清单，采取扎实措施提升工作实效。**一要梳理执法情况**，注重从出动执法人员、监管次数、处罚频次和行使自由裁量权等方面进行系统梳理，对比执法处罚结果，找出工作短板和原因。**二要迫切改变现状**，对标创卫任务清单，精准细化执法措施，坚决对违规违法行为进行处罚，用一个季度的时间提高执法成效。**三要依法依规执法**，运用法治思维投入创卫工作，紧盯重点部位、关键场所，统筹市、县（区）执法力量、加强部门联动执法，依法从快从重查处违规违法行为。

会上，市纪委副书记、市监委副主任郑旭东同志通报市生态环境局、市卫生健康局、市市场监管局等三个单位的创卫执法工作情况。参加集体约谈的单位负责同志均表示，这次约谈很及时、也很必要，不仅受到深刻的提醒教育，更提振了投身创卫的干劲。接下来，将切实转变思想作风，强化责任担当，健全创卫监管执法常态化机制，紧盯市容市貌、卫生整治、生态环境等重点环节，加大执法力度，严厉处罚违规违法行为，不断巩固提升创卫成效。

报：省爱卫办，市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员。

发：各县区党委、政府（管委会），市文明办，市委各部委、市直各单位、市各人民团体、上级驻潮单位，市委办信息科、市政府办信息科。
